



## **Завершено расследование в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в двух кражах**



Гиагинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Республике Адыгея, завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ (кража), и п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия несовершеннолетний обвиняемый, решил совершить кражу чужого имущества. С этой целью он, в июле 2021 года проник во двор домовладения, расположенного по ул. Пролетарская в ст. Гиагинской, откуда тайно похитил запасные части автомобиля, которые спрятал в гараже своего домовладения. На следующий день подросток снова решил похитить какое-либо имущество с того же домовладения, однако на этот раз он через незапертое окно проник в жилой дом, откуда тайно похитил иное имущество потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Преступление удалось раскрыть по горячим следам, похищенное было изъято и возвращено законному владельцу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором Гиагинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

*15 Сентября 2021*

*Адрес страницы:* <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1610283>